



24 мая в МОУ Школа п. Зеленый Яр прошел праздник «Последний звонок». Ребята стихами и песнями поздравили выпускника начального класса Худи Ярослава, учителя сказали напутственные слова и проводили в 5 класс. Директор школы Альбина Хубитдиновна Казюнь поздравила всех ребят и родителей с окончанием учебного года, наградила грамотами за хорошую учебу, спортивные достижения и благодарственными письмами активных родителей.

Также ученики хором спели песню «Чему учат в школе» посвященный к Дню Букваря. Праздник окончился школьным вальсом Ярослава и Дианы.







